Ertrage und Absatzpreise einer konventionellen und 6kologischen Fruchtfolge (Zeitraum 2016 bis 2020)

konventionell

Fruchtfolge Zuckerriiben Winterweizen (B) Wintergerste Winterweizen (B) Raps Winterweizen (A)
Anbau in ha 30 30 15 15 30 30
Ertrag in dt/ha 794 87 83 87 35 85
Erlés in €/dt 3,3 17,1 15,4 17,1 37,7 17,6
okologisch

Fruchtfolge Kleegras Winterweizen Zuckerriiben Dinkel Ackerbohnen Winterweizen
Anbau in ha 25 25 25 25 25 25
Ertragin dt/ha 499 49 508 40 37 49
Erl6s in €/dt 33,0 9,8 46,2 45,0 33,0




